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Varumärken
®Reg. U.S. Pat. & Tm. Off, och ™ är varumärken som omfattas av allmän lag. Läs mer om de globala varumärkesrättigheterna och 
ackrediteringarna för Navico Group och andra enheter på www.navico.com/intellectual-property.

•	 Navico® är ett varumärke som tillhör Navico Group.
•	 Lowrance® är ett varumärke som tillhör Navico Group.
•	 Eagle® är ett varumärke som tillhör Navico Group.

Säkerhet, friskrivning och efterlevnad
Denna produkts meddelanden om säkerhet, friskrivning och efterlevnad tillhandahålls i ett separat dokument.

Garanti
Denna produkts garanti tillhandahålls som ett separat dokument.

Om den här handboken
Den här handboken är en instruktionsguide för användning av Eagle 4x.

Den här enheten kan endast visa de ekolodsbilder och frekvenser som anges i specifikationen som ingår i givarens installationshandbok 
som medföljer enheten.

Eagle 4x ska användas med Bullet skimmer-givaren. Bullet skimmer-givaren ger traditionell ekolodsfunktion.

Givare som läggs till via en av adapterkablarna (tillval) kommer fortfarande bara att ha de tillgängliga vyer och frekvenser som displayen är 
avsedd för. Airmar-givare stöds inte via adapterkabeln.

Mer information
Dokumentversion: 001

I det här dokumentet används programversion 1.00.00

De funktioner som beskrivs och illustreras i den här handboken kan skilja sig från din enhet på grund av kontinuerlig utveckling av 
programvaran.

För den senaste versionen av det här dokumentet på språk som stöds och annan relaterad dokumentation ska du gå in på  
www.lowrance.com/downloads/eagle. 

Kontakta oss
För produktsupport och serviceinformation ska du gå in på www.lowrance.com/contact-us.
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INTRODUKTION

Fysiska kontrollknappar
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A	 Ström Tryck en gång för att öppna dialogrutan Systemkontroller. 
Håll intryckt för att slå på/stänga av enheten.
Om du trycker kort flera gånger växlar du mellan 
bakgrundsbelysningens ljusstyrka.

B	 Meny Tryck för att visa programinställningar.

C	 Sidor Tryck för att bläddra mellan sidorna.

D	 Avsluta Tryck för att navigera i menyerna.

E	 Zoom Tryck för att bekräfta ett val i en meny eller dialogruta.

F	 Enter Tryck för att zooma i bilden.

G	 Pilar Tryck om du vill återgå till föregående meny och stänga en 
dialogruta.
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GRUNDLÄGGANDE HANTERING

Slå PÅ/AV enheten
Slå PÅ enheten genom att hålla strömknappen intryckt. 
Stäng AV enheten genom att trycka på och hålla ned strömknappen eller välj Stäng av 
(Power Off) i dialogrutan Systemkontroller (System Controls).

Dialogrutan Systemkontroller
Tryck på strömknappen en gång för att öppna 
dialogrutan Systemkontroller och:

•	 Slå PÅ/AV enheten
•	 Justera ljusstyrka (Brightness)
•	 Slå PÅ/AV nattläge (Night Mode)
•	 Stoppa/starta ekolod

Systeminställningar
Du kan komma åt systeminställningar via System längst ned på inställningsmenyerna för 
ekolod och blinklod. Du kan konfigurera följande alternativ:

Språk 
(Language)

Välj för att konfigurera enhetens språk.

Mått  
(Units)

Välj för att konfigurera måttenheter för 
olika datatyper.

Simulera 
(Simulate)

Välj för att köra en simulering för att 
visa enhetens funktioner utan att 
sensorn eller enheten är anslutna.

Återställ standard-
inställningar 
(Restore Defaults)

Välj för att återställa enheten till 
fabriksinställningarna. Obs! Den här 
åtgärden kan inte ångras.

Om 
(About)

Välj för att visa 
upphovsrättsinformation, 
programvaruversion och teknisk 
information för denna enhet.
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Skärmbelysning

Ljusstyrka
Du kan växla mellan de förinställda ljusstyrkorna på skärmen genom att trycka upprepade 
gånger på strömknappen.
Skärmens bakgrundsbelysning kan också justeras från inställningen Ljusstyrka i dialogrutan 
Systemkontroller.

Nattläge
Nattläge kan aktiveras från dialogrutan Systemkontroller.
I Nattläge optimeras färgpaletten för svagt ljus.

Använda menyer
Aktivera menyalternativ och växla alternativ PÅ/AV med Enter-tangenten.
Justera ett skjutreglagevärde med piltangenterna.
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EKOLOD
Ekolodsfunktionen ger en bild av vattnet och havsbotten under ditt fartyg, vilket gör att du 
kan upptäcka fisk och undersöka bottenstrukturen.

Ekolodsbild

A

B

C

A	 Sensordata
•	 Djup
•	 Temperatur

B	 Fiskekon
C	 Avståndsskala

Zooma in i bilden
Du kan zooma in i bilden genom att använda tangenterna + och −.
När du zoomar in hålls botten nära skärmens underkant, oavsett om enheten är i 
automatiskt eller manuellt mätområde.
Om mätområdet skiljer sig mycket från det faktiska djupet kan inte enheten hitta botten när 
du zoomar.
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Anpassa bildinställningarna
Som standard är enheten inställd på Auto-läge och ekolodsprogrammets inställningar är 
automatiserade. Tryck på menyknappen för att komma till ekolodsinställningar.

Mätområde
Välj Mätområde (Range) för att konfigurera det visade 
vattendjupet. 

Känslighet
En ökning av Känsligheten (Sensitivity) ger en mer detaljerad bild. 
En minskning av Känsligheten ger en mindre detaljerad bild. För 
många detaljer kan göra skärmen rörig, vilket gör det svårt att 
identifiera ekon.
Å andra sidan är det möjligt att önskade ekon inte visas om 
Känsligheten är för låg.

 ¼ Obs! Automatisk känslighet rekommenderas i de flesta fall.

Automatisk känslighet
Automatisk känslighet justerar automatiskt ekolodets ekon till optimala nivåer. Inställningen 
kan justeras efter dina önskemål samtidigt som den automatiska känslighetsfunktionen 
bibehålls.

Justera känsligheten
1	 Välj menyalternativet Känslighet.
2	 Tryck på Enter för att avaktivera automatisk känslighet.
3	 Använd pilarna för att justera känsligheten till önskad nivå.
4	 Tryck på knappen Avsluta. Inställningarna sparas automatiskt.

Brusreducering
Signalstörningar från länspumpar, motorvibrationer och luftbubblor kan störa bilden.
Alternativet för Störningsdämpning (Noise Rejection) filtrerar signalstörningar och minskar 
visuellt störande element på skärmen.

Fisk-ID
Du kan välja hur du vill att fiskmål ska visas på skärmen.

	¼ Obs! Alla fisksymboler är inte faktiska fiskar.
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BLINKLOD
Med appen Blinklod får du en ekolodsbild i realtid, vilket är perfekt för isfiske och 
vertikalfiske, där endast ekolodsdata i realtid behövs, inte ekolodshistoriken.

Blinklodsbild

A

B

C

D

A	 Sensordata
•	 Djup
•	 Temperatur
•	 Spänning

B	 Avståndsskala
C	 Vattenpelaraktivitet
D	 Botten

Anpassa bildinställningarna
Som standard är enheten inställd på Auto-läge och ekolodsprogrammets inställningar är 
automatiserade. Tryck på menyknappen för att komma till ekolodsinställningar.

Mätområde
Välj Mätområde (Range) för att konfigurera det visade 
vattendjupet.

Känslighet
En ökning av Känsligheten (Sensitivity) ger en mer detaljerad 
bild. En minskning av Känsligheten ger en mindre detaljerad bild. 
För många detaljer kan göra skärmen rörig, vilket gör det svårt 
att identifiera ekon.
Å andra sidan är det möjligt att önskade ekon inte visas om 
Känsligheten är för låg.

 ¼ Obs! Automatisk känslighet rekommenderas i de flesta fall.
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Automatisk känslighet
Automatisk känslighet justerar automatiskt ekolodet till optimala nivåer. Inställningen 
kan justeras efter dina önskemål samtidigt som den automatiska känslighetsfunktionen 
bibehålls.

Justera känsligheten
1	 Välj menyalternativet Känslighet.
2	 Tryck på Enter för att avaktivera automatisk känslighet.
3	 Använd pilarna för att justera känsligheten till önskad nivå.
4	 Tryck på knappen Avsluta. Inställningarna sparas automatiskt.

Brusreducering
Signalstörningar från länspumpar, motorvibrationer och luftbubblor kan störa bilden.
Alternativet för Störningsdämpning (Noise Rejection) filtrerar signalstörningar och minskar 
visuellt störande element på skärmen.
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UNDERHÅLL

Förebyggande underhåll
Enheten innehåller inte några komponenter som användaren kan underhålla. Därför ombeds 
operatören att endast utföra en mycket begränsad mängd förebyggande underhåll.
Du bör alltid sätta på solskyddet när du inte använder enheten. Solskyddet är ett tillbehör 
som säljs separat. Se installationshandboken som medföljer enheten.

	⚠ VARNING: Solskyddet är inte avsett att användas när fartyget är i rörelse eller bogseras. Det 
kan lossna vid höga hastigheter. Ta alltid bort solskyddet innan du ger dig iväg.

Kontrollera kontakterna
Tryck med jämna mellanrum in hankontakterna i honkontakterna. Om kontakterna är 
utrustade med lås eller en positionsknapp ska du se till att den är i rätt läge.

Rengöra displayenheten

Skärm
•	 En mikrofibertrasa eller en mjuk bomullstrasa bör användas för att rengöra skärmen. 

Använd rikligt med vatten för att lösa upp och ta bort kvarvarande salt. Kristalliserat salt, 
sand, smuts osv. kan repa den skyddande ytbeläggningen om en fuktig trasa används. 
Spraya lätt med färskvatten och torka enheten torr med en mikrofibertrasa eller en mjuk 
bomullstrasa. Tryck inte hårt med trasan.

Hölje
•	 Använd varmt vatten med lite flytande diskmedel eller rengöringsmedel.
•	 Undvik att använda slipande rengöringsmedel eller produkter som innehåller 

lösningsmedel (aceton, mineralterpentin osv.), syra, ammoniak eller alkohol eftersom de 
kan skada displayen och plasthöljet.

	⚠ VARNING: Använd inte en jet- eller högtryckstvätt.
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